Grammatica : L’accord de l’adjectif

	Un adjectif peut se présenter sous deux formes : 
	
	
	
	
	
	

	Attribut : il suit le verbe "être"
	
	
	
	
	
	
	

	Épithète : il se trouve devant le mot qu’il qualifie. 
	
	
	
	
	

	Si l’adjectif est attribut: 
	
	
	
	
	
	
	
	

	On ne change rien, on le laisse comme çà ! 
	
	
	
	
	
	

	Ex: Hij is mooi. - Mijn fiets is blauw. - Je hond is klein. - Mijn broek is nat. - De auto is groot. 
	
	

	Si l’adjectif est épithète : 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	FORMATION
	EXEMPLES

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	Mijn nieuwe auto is rood
	 

	noms en "de" 
	TOUJOURS + E 
	Hij is een mooie jongen 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	Dat is een blauwe fiets
	 

	 
	 
	
	
	
	
	
	Haar nieuwe huis is ver 
	 

	 
	
	1) Toujours + E si précédé de "het" ou de possessif
	Mijn groene jasje is te klein 
	 

	noms en "het" 
	 
	 
	 
	 
	 
	Het klassieke model is duur 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	Hij drinkt koel water 
	 

	 
	
	2) Jamais + E dans les autres cas 
	
	Ik woon in een mooi huis
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	Ik heb geen nieuw huis 
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